

PRIPOROČILNI SEZNAM ZA BRALNO ZNAČKO

2. RAZRED

Na seznamu je večina slikanic z malimi tiskanimi črkami.

Če otrok bere velike tiskane črke, si oglejte še seznam za 1. razred.

Če otrok bere slikanice z več besedila in debelejšje knjige, si oglejte še seznam za 3. razred.

PROZA	
Hans de Beer	BELI MEDVEDEK, VZEMI ME S SEBOJ IN DRUGE KNJIGE IZ ZBIRKE
Rachel Bright	LEV V SRCU; KOALA, KI VSE ZMORE; VEVERIČJI PREPIR IN DRUGE PRAVLJICE AVTORICE
Kathryn Cave	DRUGAČEN
Julia Donaldson	ZVERJASEC; ZVERJAŠČEK; POLŽ NA POTEPU NA KITOVEM REPU; LINI IN LAZI; ZOG; PALČIČ; BI SE GNETLI NA TEJ METLI? IN DRUGE PRAVLJICE AVTORICE
Geraldine Elschner	MALI INDIJANČEK PADAJOČI SNEG ; ČAKAM TE, ROZALIJA
Paul Friester	SOVICA JOKICA; SOVICA JOKICA SPET JOKA
Ivan Gantschev	ZELENI OTOK IN SIVI OTOK; DREVO KRIŠTOF; TRIJE ZAJČKI; KJE JE KRTEK
J. in W. Grimm	ZVEZDNI TOLARJI; PEPELKA; TRNULJČICA; VOLK IN 7 KOZLIČKOV
Majda Koren	MALA POŠAST MICI; MICI V MESTU
Kajetan Kovič	MAČEK MURI; MEDVEDJA MAMICA
Ijudske	HVALEŽNI MEDVED; TRI BOTRE LISIČICE; MOJCA POKRAJČULJA; ZLATA RIBICA; LONČEK KUHAJ; JANČEK JEŽEK
Svetlana Makarovič	POD MEDVEDOVIM DEŽNIKOM; ŽIVALSKA OLIMPIJADA; STRAŠNI VOLK
Nina Mav Hrovat	O KRALJU, KI NI MARAL POSPRAVLJATI; O KRALJEVIČU, KI NI MARAL BRATI
David McKee	ELMER
Ida Mlakar Črnič	KAKO STA BIBI IN GUSTI PREGANJALA ŽALOST IN DRUGE KNJIGE IZ ZBIRKE
Ela Peroci	MOJ DEŽNIK JE LAHKO BALON; HIŠICA IZ KOCK
Marcus Pfister	MAVRIČNA RIBICA IN DRUGE KNJIGE IZ ZBIRKE
Leopold Suhodolčan	PIKO DINOZAVER; KROJAČEK HLAČEK
Peter Svetina	KAKO JE GOSPOD FELIKS TEKMOVAL S KOLESOM; KAKO JE GOSPOD FELIKS SPREGLEDAL SAMEGA SEBE; KLOBUK GOSPODA KONSTANTINA
Anja Štefan	KOTIČEK NA KONCU SVETA
Saša Vegri	JURE KVAK KVAK
Valerie Thomas	WINNIE IN ČAROBNA PREPROGA IN DRUGE SLIKANICE IZ ZBIRKE (TUDI ČAROVNICA VILMA)
Max Velthuis	ŽABEC SE BOJI IN DRUGE KNJIGE IZ ZBIRKE
Martin Waddell	NE MOREŠ ZASPATI MALI MEDO IN DRUGE KNJIGE IZ ZBIRKE
Brigitte Weninger	MANDI, NE JEZI SE IN DRUGE KNJIGE IZ ZBIRKE
	POEZIJA
Niko Grafenauer	PEDENJPED IN DRUGE PESNIŠKE ZBIRKE O PEDENJPEDU
Žiga Kosec	SONCE IN ZMAJ
Miroslav Košuta	MEDVED Z MIŠKO NA RAMI; KRIŽADA
Kajetan Kovič	ZLATA LADJA
Anja Štefan	LONČEK NA PIKE; ŠKRATOVSKO OČI; IŠČEMO HIŠICO; IMAM ZELENE ČEVELJCE
Saša Vegri	KAJ SE ZGODI, ČE KDO NE SPI